
■ 小物入れ・数珠入れ

Price：￥3,520／Size：Ｗ約15.5cm×Ｈ約9.5cm×D約1.5cm
Material：生地 絹100％・内部 レーヨン100％　Color： 黒／紫／赤

■ 献上小物入れ・数珠入れ (小） Model No.： J-3200

Price：￥4,400／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約10.5cm×D約1.5cm
Material：生地 絹100％・内部 レーヨン100％　Color： 黒／紫／赤

■ 献上小物入れ・数珠入れ (大） Model No.： J-4001

　マグネットボタンが付いているため、開け閉めしやすく､数珠入れとしてもお使い頂けますが、
携帯電話などのちょっとした小物を収納することもできます。献上柄が織り込まれており、
絹独特の柔らかな質感が特徴の小物入れです。

　マグネットボタンが付いているため、開け閉めしやすく､数珠入れとしてもお使い頂けますが、
ペンなども収納できますので、ちょっとした小物入れにもお使い頂けます。
献上柄が織り込まれており、絹独特の柔らかな質感が特徴の小物入れです。

Price：￥4,400／Size：Ｗ約18.0cm×Ｈ約11.0cm
Material：生地 絹 80％  銀糸20％・内部 レーヨン100％／Color：紫／黒

■ 数珠入れ (献上柄）

Model No.： J-4002

　菊の花と唐草模様を銀糸で織りあげた数珠入れです。マグネットボタンで開閉しやすく、
数珠入れだけでなく、小物入れとしてもお使いいただけます。

Price：￥2,200／Size：Ｗ約15.0cm×Ｈ約9.5cm／Material：生地 絹100％・内部レーヨン100％
Color：アソート (多色のため、お問い合わせください。）

■ 数珠入れ (唐草）

Model No.： J-2000

小物入れとしても使える数珠入れです。色は多色あります。

黒

紫　　　　　　　　　　  　　　　赤

黒

紫　　　　　　　　　　  　　　　赤

紫　　　　　　　　　　　  　　　黒
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■ 風呂敷／ふくさ

Price：￥6,050 ／Size：約Ｗ12.0cm×約Ｈ20.0cm
Material：(表地）絹100％ ・（裏地）レーヨン

■ 金封ふくさ（菱と紗綾形） Model No.： N-5501

　古典文様を配した、美しく上品な雰囲気のふくさです。

Price：￥7,480／Size：Ｗ約74.0cm×Ｈ約74.0cm／Material：絹100％
Color：（左より）緑／紫／金茶／エンジ／紺

エンジ　　　　　 　　金茶　　  　　　　　　緑

紺　　　　　　　　　　紫

■ 風呂敷 Model No.： F-6800

　絹だけがもつ滑かでこしのある手触りの風呂敷で、贈り物に人気です。
柄に使われている五色の華皿は五色献上の森羅万象、宇宙のあらゆる現象の基となるものを
「木・火・土・金・水」の五つとする五行説と色を結びつけたものを使用しています。

Price：￥6,050／Size：Ｗ約12.0cm×Ｈ約20.0cm

■ 金封ふくさ（唐草） Model No.： N-5502

　菊の花と唐草模様を銀糸で織りあげた豪華な金封ふくさです。

Material：(表地）絹 80％  銀糸20％・（裏地）レーヨン／Color：紫／黒

桐箱入り

お勧め商品

Price：￥4,730 ／Size：Ｗ約12.0cm×Ｈ約20.0cm／Material：表  絹100％・裏  アセテート100%
Color：紫（無地／鳳凰）

■ 金封ふくさ Model No.： （無地）Ｎ-4301／（鳳凰）N-4300お勧め商品

　柄は2種類あり、地紋のみの無地の柄と鳳凰がデザインされている柄があります。冠婚葬祭いずれ
にもお使い頂けるので一つあると大変便利です。

〈鳳凰〉〈無地〉

紫　　　　　　　　　　　　　　　黒
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■ 扇子①

Price：￥8,580／ Size：約21.0 cm ／ Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%
Color：（上段左より）赤／紺／紫／黒赤／ピンク／水色

■ 博多織扇子（総柄）

　扇子用に絹100％で軽く極薄に織った生地を使用した献上柄のやぶれにくい扇子です。扇子と同じ柄の扇子入れがセットです。

Model No.： SS-7800

専用のお箱にお入れ致します。

※扇子とは別途料金を頂いております。

Price：￥550／ Size：W約10 cm × H 約24.2 cm

■ 桐箱（扇子用）

赤 紺

紫 黒赤

ピンク 水色

博多織ギフトコンテスト県知事賞
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■ 扇子②

　向かって左側に大きく献上柄をあしらい、落ち着いた色は男女問わずご使用いただけます。献上柄は博多織を
代表する柄であり、仏具の『独鈷（どっこ）』と『華皿（はなざら）』との結合と中間に縞を配した模様です。
献上柄には厄除け、家内安全、無病息災、子孫繁栄の祈りがこめられています

■ 博多織扇子　献上柄(大柄・地紋) Model No.： SS-7804

Price：￥8,580／Size：約21.0cm／Color：（上段左より）ピンク／水色／紺／紫／濃紺／グレー
Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%

ピンク

紺

濃紺

水色

紫

グレー

■ 博多織扇子　ウロコ柄
Price：￥8,580／Size：約21.0cm／Color： 紺／エンジ
Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%

Model No.： SS-7803

　ウロコ柄をグラデーションであらわしたデザインです。光のあたり具合や角度によって微妙な色の変化が楽
しめます。うろこ模様は蛇や蝶を連想して、脱皮を表し、厄を落とし再生するという意味があり、江戸時代に
は厄除けの文様とされました。

NEW！

紺

エンジ
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■ 扇子入れ・桐錦

Price：￥1,650／Size：Ｗ約24.0cm×Ｈ約4.5cm(大)／Size：Ｗ約21.5cm×Ｈ約4.0cm (小)
Material：表地 絹 100％・裏地  レーヨン100%　
Color：アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

■ 献上柄扇子入れ Model No.：S-1500

献上柄をあしらったお洒落な扇子入れです。サイズは二種類あります。

Price：￥1,650／Size：Ｗ約23.0cm×Ｈ約3.5cm
Material：表地 絹100％・裏地レーヨン100%
Color：紺／エンジ

■ 山笠扇子入れ Model No.：S-1501

Price：￥5,500／Size：Ｗ約9.0cm×Ｄ約9.0cm×Ｈ約16.0cm
Material：生地：絹100％　・％　・％ 桐
Color：（左上段より）グリーン／パープル／オレンジ／ブルー

グリーン パープル

■ 桐錦（献上柄） Model No.：KN-5000

Price：￥5,500／Size：Ｗ約9.0cm×Ｄ約9.0cm×Ｈ約16.0cm
Material：生地：絹100％　・％　・％ 桐
Color：（左上段より）ブルー／グリーン／グレー／ピンク

■ 桐錦（親子菱柄） Model No.：KN-5000

フタの部分に博多織（献上柄）、側面には献上柄があしらわれていて贈り物に人気の商品です。
コーヒーやお茶、お菓子等の保存にオススメです。　

フタの部分に博多織（親子菱柄）、側面には献上柄があしらわれていて贈り物に人気の商品です。
コーヒーやお茶、お菓子等の保存にオススメです。　

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏がデザインした博多祇園山笠を走る
子供達を織込みました。

Size：Ｗ約24.0cm×Ｈ約4.5cm(大) Size：Ｗ約21.5cm×Ｈ約4.0cm (小)

ギフトに

紺　　　　　　　　エンジ

オレンジ ブルー

グリーン

グレー ピンク

ブルー
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Price：￥3,850／Size：Ｗ約11.3cm×Ｈ約16.0cm×D約1.8cm
Material：ポリエステル1 0 0 ％ ・和紙  ／ Color：（左より）紫／緑／ピンク／紺／黄

紫 緑

紺

ピンク

黄

紫 緑

紺

ピンク

黄

■ 御朱印帳 Model No.： GC-3500

　博多織定番の献上柄を博多織生地で表紙にあしらったお洒落な御朱印帳です。同柄の御朱
印帳入れもございます。

Price：￥4,400／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約12.3cm×D約2.0 cm
Material：ポリエステル100％・内部 レーヨン100％／Color：（左より）紫⁄緑⁄ピンク⁄紺⁄黄

■ 御朱印帳入れ Model No.： J-4000

　博多織定番の献上柄を全体にあしらった御朱印帳入れです。大切な御朱印帳を入れてお使
い頂けます。同柄の御朱印帳もございます。

■ 御朱印帳・御朱印帳入れ
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福岡市の無形民族文化財にも指定される、伝統芸能（話芸）で、

にわか面をかぶり、博多弁を使い、会話の最後に同音異義語の

オチをつけて、話をまとめるという即興笑劇です。

「何これ⁉」もらう人、贈る人が思わず笑顔になる、一度は顔にあててみたくなる

博多らしい商品です。博多らしさを福岡の人ならお馴染みのにわか面でダイナミッ

クに表現し、地模様にも様々な表情のにわか面を織り込んでいます。

ファスナー部分には木製のミニしゃもじを使用し、博多織として「博多どんたく」

を盛り上げたいとの気持ちも込められています。柄のインパクトだけではなく、

絹織物独特の光沢と織りの立体間は博多織らしさと技術ならではです。



■ にわかシリーズ①

福岡市指定無形民俗文化財として、長い歴史と伝統を持つ郷土芸能です。 「にわか面」と言われる半面を着け、博多弁を使い、
会話の最後に面白いオチをつけて、話をまとめるユーモアな即興笑劇です。博多にわかとは？

■
Price：￥1,650／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm
Material：絹 60％　ポリエステル 40％・内部 合皮
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き ※一言にわかカード付

金

銀

Model No.： NWCF-1500

　博多らしいにわか面をあしらった、金銀の豪華な小銭入れです。にわか面の様々な表情を
地模様にあしらいました。アクセサリー入れなどにもおすすめです。

■ にわか小銭入れ（金・銀）
Price：￥1,980／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm
Material：(生地)絹 60％　ポリエステル 40％・裏面 合皮・ビニール樹脂／Color： 金／銀 
 ※しゃもじ型チャーム付き ※一言にわかカード付

■ にわかパスケース（金・銀） Model No.： NWPC-1800

博多らしいにわか面をあしらった、金銀の豪華なパスケースです。しゃもじの形のチャームが
アクセントになります。

Price：￥1,320／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部合皮

■ にわか小銭入れ Model No.： NWCF-1210

　博多らしいにわか面をあしらった小銭入れです。アクセサリー入れなどにもおすすめです。

Color：（左上段より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き
※一言にわかカード付

■ にわかパスケース Model No.： NWPC-1510

Color：（左上段より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク
※しゃもじ型チャーム付き※一言にわかカード付

Price：￥1,650／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：表地：絹100％・内部 合皮・ビニール樹脂

　博多らしいにわか面のパスケースです。にわか面の様々な表情を地模様にあしらいました。
木製のしゃもじをチャームがアクセントとなっています。

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

人気商品

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

銀

金
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■ にわかシリーズ②

　にわか面の様々な表情を地模様にあしらいました。ファスナースライダーには木製のしゃもじを
チャームにして、博多らしさをあらわしています。

Model No.： NWP-4200

Price：￥4,620／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹 60％　ポリエステル 40％・内部 レーヨン100%
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

■ にわかポーチ（金・銀）

■ にわかポーチ
Price：￥3,850／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm／
Material：絹100％・内部レーヨン100%Color：（上段左より）青／黒／オレンジ／緑／ピンク
　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

Model No.： NWP-3510

【収納 : 内ポケット× 1 】
　にわか面の様々な表情を地模様にあしらい、ファスナースライダーは木製のしゃもじ形
チャームにより開けやすく便利にお使い頂けます。

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

Price：￥4,400／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0cm
Material：絹100％・内部合皮

■ にわか名刺入れ Model No.： NWM-4000

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

Price：￥4,950／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0cm
Material：絹60％　ポリエステル100%・内部 合皮
Color： 金／銀　※一言にわかカード付

■にわか名刺入れ（金・銀） Model No.： NWM-4500

にわか面の様々な表情を地模様にあしらった名刺入れです。開いたときに出てくるにわか面が
アクセントとなります。【収納：カード入れ×3　※一般的な名刺が約60枚収納可能】

Color：（上段左より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク  ※一言にわかカード付

にわか面の様々な表情を地模様にあしらいました。開くと大きなにわかの半面が出てくる
デザインの名刺入れです。【収納：カード入れ×3　※一般的な名刺が約60枚収納可能】

2年連続！九州福岡お土産グランプリ受賞！

金　　　　　　　　　　　　　　  　銀

金　　 　　　　　　　  　銀
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　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

■ にわかシリーズ③

■ 合格にわかポーチ

Price：￥1,650／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段左より）青／黒／オレンジ／緑／ピンク　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き 
※一言にわかカード付(合格バージョン)

■ 合格にわか小銭入れ Model No.： NWCF-1510

Price：￥4,400／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹100％・内部レーヨン100%／Color：（上段左より）青／黒／オレンジ／緑／ピンク
※しゃもじ型スライダー(引き手)付き ※一言にわかカード付（合格バージョン)

Model No.： NWP-4010

　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

■ にわかウォレット Model No.： NWSW-16000

　博多らしいにわか面のデザインで収納力のある長財布です。ファスナースライダーは
アクセントとなる木製のしゃもじ形チャームにより開けやすく便利にお使い頂けます。

Color：（上段左より） 青／黒／オレンジ／緑／ピンク　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き 
※一言にわかカード付

Price：￥17,600／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約11.5cm×D約2.5cm／Material：絹100％・内部合皮

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

Price：￥19,800／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約11.5cm×D約2.5cm
Material：絹60％　ポリエステル100% ・内部 合皮
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

■ にわかウォレット（金・銀） Model No.： NWSW-18000

　絹・金糸銀糸により織りあげた生地を使い、贅沢感のあるウォレットにしました。スライダーは
同じ金銀色の可愛いしゃもじ形です。開けやすく、便利にお使い頂けます。

金

銀
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■ にわかシリーズ④

■ 合格にわかしゃもじチャーム

　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

■ 合格にわかパスケース Model No.： NWPC-1810
Price：￥1,980／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：絹100％・裏面 合皮　ビニール樹脂
Color：（上段左より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク
※しゃもじ型チャーム付き　※一言にわかカード付（合格バージョン）

緑緑

青青 オレンジオレンジ 黒黒

ピンクピンク

■ 必勝にわかポーチ Model No.： NWP-4014

　「必勝」のハチマキを結んで、気合の入った炎の目が特徴的な必勝にわか。しゃもじのチャームには様々な
博多弁で応援メッセージが刻印されています！絶対に勝ってほしい勝負に、プレゼントとして贈ってみては
いかがでしょうか？

Price：￥4,400／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹100％・内部レーヨン100%／Color：（上段左より）黒青／黄白／グレー青／黒白
※しゃもじ型スライダー(引き手)付き　※一言にわかカード付（必勝バージョン）

黒×青

黒×白

黄×白

グレー×青

■ 必勝にわか小銭入れ
Price：￥1,650／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段左より） 黒青／黄白／グレー青／黒白
※しゃもじ型スライダー(引き手)付き　※一言にわかカード付（必勝バージョン）

Model No.： NWCF-1514

　「必勝」のハチマキを結んで、気合の入った炎の目が特徴的な必勝にわか。しゃもじのチャームには様々な
博多弁で応援メッセージが刻印されています！絶対に勝ってほしい勝負に、プレゼントとして贈ってみては
いかがでしょうか？

黒×青

黒×白

黄×白

グレー×青

　合格にわかそれぞれのしゃもじチャームに博多弁で応援の言葉を刻んであります。

ピンク：サクラサケっ！緑：通るばい！

青：受かるくさ！ オレンジ：合格くさ！ 黒：必勝たい！
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■ にわかシリーズ⑤

■ 必勝にわかしゃもじチャーム

　必勝にわかそれぞれのしゃもじチャームに博多弁で応援の言葉を刻んであります。

■ アマビエにわかポーチ

Price：￥1,650／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：ピンク／青　※アマビエ型スライダー(引き手)付き 
※一言にわかカード付（疫病退散バージョン）

■ アマビエにわか小銭入れ Model No.： NWCF-1515

Price：￥4,400／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹100％・内部レーヨン100%／Color： ピンク
※アマビエ型スライダー(引き手)付き ※一言にわかカード付（疫病退散バージョン）

Model No.： NWP-4015

青ピンク

青ピンク

■ 必勝にわかパスケース Model No.： NWPC-1814

　「必勝」のハチマキを結んで、気合の入った炎の目が特徴的な必勝にわか。しゃもじのチャームには様々な
博多弁で応援メッセージが刻印されています！絶対に勝ってほしい勝負に、プレゼントとして贈ってみては
いかがでしょうか？

裏面

裏面

Price：￥1,980／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：絹100％・裏面 合皮・ビニール樹脂
Color：（左上段より）黒青／黄白／グレー青／黒白
※しゃもじ型チャーム　※一言にわかカード付（必勝バージョン）

黒×青　　　　　　　　　　 　黄×白

グレー×青　　　　　　　　　　 黒×白

　疫病退散を願ってオリジナルデザインで織り上げました。よく見ると地模様のにわか面も「アマビエにわか」です！
チャームもアマビエがにわか面を付けているデザインになっています！　　
裏には「疫病退散」の文字を入れ皆さんの健康を祈ったデザインに仕上げました。

　疫病退散を願ってオリジナルデザインで織り上げました。よく見ると地模様のにわか面も「アマビエにわか」です！
チャームもアマビエがにわか面を付けているデザインになっています！　　
裏には「疫病退散」の文字を入れ皆さんの健康を祈ったデザインに仕上げました。
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■ にわかシリーズ（ネクタイ）⑥

Price：￥8,800／Size：Ｗ約8.0cm×Ｈ約140.0cm／Material：絹100％
Color：（左より）黒白／黒赤／エンジ／オレンジ／シルバー/水色／紺

黒白　  　黒赤　  エンジ オレンジ シルバー　 水色　       紺

Model No.： NE-8800■ にわかTIE

Model No.： ■ 

　全体に様々な表情のにわか面が並んでおり、剣先の一部分にいるオレンジのにわかがポイントです。
ネクタイを締めた方も、ネクタイを見た方も、笑顔になる博多らしさが詰まったネクタイです。

Price：￥11,000／Size：Ｗ約 8.0cm ×Ｈ 約160.0cm／Material：絹100％

このFutocaのネクタイは長さが160cm以上あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

■ にわかTIE

Color：（左より）黒白／黒赤／エンジ／オレンジ／シルバー/水色／紺／

Model No.： NE-10001

※モデルが着用しているネクタイは斜献上ネクタイのFUTOCAです。

　全体に様々な表情のにわか面が並んでおり、剣先の一部分にいるオレンジのにわかがポイントです。　全体に様々な表情のにわか面が並んでおり、剣先の一部分にいるオレンジのにわかがポイントです。
ネクタイを締めた方も、ネクタイを見た方も、笑顔になる博多らしさが詰まったネクタイです。

大
き
い
人
の
た
め
の
長
〜
い
ネ
ク
タ
イ
で
け
ま
し
た
。

黒白　  　黒赤　   エンジ オレンジ  シルバー  　 水色　         紺黒白　  　黒赤　   エンジ オレンジ  シルバー  　 水色　         紺
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　献上柄とにわか面が目を惹く博多ならではのショートエプロンです。手がすっぽり入るサイズの
ポケットを付け、使いやすさにもこだわっています。男性、女性共にお使いいただけます。

Price：￥4,950／Size：全体 Ｗ 約88.0cm ×Ｈ約 40.0cm（紐の長さ）Ｗ 約90.0cm ×Ｈ約 2.5cm
ポケット部分 Ｗ 約36.0cm（片方のポケットの大きさ：Ｗ 約18.0cm） ×Ｈ約 18.0cm
Material：ポリエステル100% 　※一言にわかカード付

Model No.：NWE -4500■ にわかポケット
Price：￥3,850／Size：直径 約8.0cm(蓋部)×H約15.0cm 
Color： (上段左より)ピンク／イエロー／グリーン／ブルー／パープル
Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂
／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／パッキン：シリコンゴム／容量：約370㎖

ピンク　       　　　　 イエロー　　　　 　　　グリーン

ブルー　　  　　　　パープル

■ タンブラー（にわか柄） Model No.：TB-3500

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。
ホットにもアイスにもお使いいただけます。様々なにわかの表情をランダムに散りばめた柄です。

Price：￥3,300／Size：直径 約8.5cm(蓋部)　W約11.0cm（取っ手を含めた長さ）×H約11.2cm
Color： ピンク／オレンジ／黒　　Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼
／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／
パッキン：シリコンゴム／容量：約320㎖

■ タンブラーマグ（にわか柄） Model No.：TB-3001

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。
ホットにもアイスにもお使いいただけます。様々なにわかの表情をランダムに散りばめた柄です。

■ にわかシリーズ⑦

【収納：ポケット×2】

ピンク　　　 　　　  オレンジ　  　　　 　　　  黒
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　にわかシリーズの商品に必ずついてくる一言にわかカード。
それぞれのにわかに合わせたデザインのカードに内容もにわかにあわせた内容になっています。
商品について一枚ずつなのでたくさんの種類をあつめるのを楽しんでください。

■ 一言にわかカード

■ 博多織扇子　にわか柄 Model No.： SS-7802

　人気のシリーズ、にわか柄から扇子がでました！扇子を広げた中央に大きくにわかの顔が現れて、思わず
クスリとする柄になっています。地模様には色んな表情をしたにわかの顔があしらわれています。
扇子入れとセットです。

Price：￥8,580／Size：約21.0cm／Material：（扇子）絹100％・竹／（ケース）絹100％・裏地レーヨン100%
Color：（上段左より） 青／黒／オレンジ／緑／ピンク　※一言にわかカード付

青　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　青　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　青 黒

緑　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ピンク

オレンジ

■ にわかシリーズ⑧
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Hello kitty
シリーズ



■ はろうきてぃシリーズ①

Price：￥1,760／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：絹100％・内側 合皮　ビニール樹脂
Color：レッド／ブルー

Model No.： KTPC-1600

　ハローキティの可愛いパスケースです。表面にもポケットがついています。

■ はろうきてぃパスケース

Price：￥1,320／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約6.0cm×D約3.0 cm 
Material：絹100％・内部PVC  合皮（マチ）／Color：レッド／ブルー

Model No.： KTG-1200

小銭入れとしてだけではなく、薬入れやアクセサリー入れとしても使えます。

■ はろうきてぃミニガマ
Price：￥2,750／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約4.0cm×D約3.0cm／Material：絹100％・内部PVC
Color：レッド／ブルー

■ はろうきてぃペンケース Model No.： KTP-2500

　ハローキティを配したファスナー式のペンケースです。細身のデザインですが、ボールペンなら
8本収納が可能です。

Price：￥1,320／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約7.0cm×D約2.5cm／Material：絹100％・内部  合皮
Color：レッド／ブルー

レッド　　　　 　　　　　　  　　　ブルー

レッド　　　　 　　　   　　ブルー

レッド

ブルー
レッド　　　　 　  　　　ブルー

■ はろうきてぃファスナー小銭入れ Model No.： KTCF-1200

　ファスナー式のミニ小銭入れです。同柄のポーチもございます。
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■はろうきてぃシリーズ②

Price：￥3,080／Size：Ｗ約16.0cm×Ｈ約10.0cm×D約3.0cm／Material：絹100％・内部PVC
Color：レッド／ブルー

■ はろうきてぃポーチ Model No.：KTPS-2800

　様々な用途にお使いいただけるファスナー式のポーチです。同柄の小銭入れもございます。

レッド　　　　　　　　　　　　ブルー
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■ ＩＮＯＲＩシリーズ①

Price：￥1,980／Size：Ｗ約11.0cm×Ｈ約7.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部  合皮
Color：紺／エンジ

■ ジャングルの動物たち　ミニファスナー財布 Model No.： INCF-1800

　ジャングルに生息する動物たちが仲良く一同に会した絵柄を織込みました。
【収納：ポケット×３】

Price：￥3,080／Size：Ｗ約30.0cm×Ｈ約16.5cm×D約0.5cm Price：￥3,520／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約12.0cm×D約4.0cm 
Material：絹100％・内部  PVCMaterial：絹100％・内部レーヨン100%／ Color：紺／エンジ（左より）

■ ジャングルの動物たち 文庫本用ブックカバー Model No.： INBC-2800

ジャングルに生息する動物たちが仲良く一同に会した絵柄を織込みました。
文庫本がゆったり収まるサイズです。

Price：￥2,750／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約8.0cm×D約2.0cm 
Material：絹100％・内部  PVC

■ チーター　ペンケース Model No.： INP-2500

サバンナの夕日に立つチーターに献上柄があしらわれたペンケースです。

■ アホウドリ　ポーチ Model No.： INPS-3200

　絶滅危惧種アホウドリの親子の周りに博多織伝統の献上柄と行進する子供たちを織込んで
います。

エンジ

紺

エンジ

紺
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■ＩＮＯＲＩシリーズ②

■ クロツラヘラサギ　名刺入れ Model No.： INMH-3800

　福岡で越冬し、生息数 2000 羽程度といわれる絶滅危惧種クロツラヘラサギに献上柄が
あしらわれた名刺入れです。【収納：ポケット×３※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：￥1,650／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約5.5cm×D約2.5cm 
Material：絹100％・内側  PVC ・マチ 合皮

Price：￥4,180／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0cm 
Material：絹100％・内側  合皮

■ クロツラヘラサギ　舟形小銭入れ Model No.： INC-1500

　福岡で越冬し、生息数2000羽程度といわれる絶滅危惧種クロツラヘラサギと、博多織伝統の献上柄が
あしらわれた小銭入れです。

Price：￥1,100／Size：Ｗ約1.8cm×Ｈ約7.4cm×D約1.3cm（金具除く）
Material：絹100％・裏地PVC／ Color：ピンク／ブルー

■ ホッキョクグマ　キーホルダー Model No.： INK-1000

絶滅危惧種ホッキョクグマの親子を織りこんだキーホルダーです。

Model No.：
 NE-8100 / 8200■ チーターネクタイ／ガラパゴスペンギンネクタイ

Price：￥8,800 ／ Size：Ｗ 約8.5 cm×Ｈ 約140 cm／ Material：絹 100％
Color：チーター：オレンジ／ガラパゴスペンギン：コバルトブルー

チーター：オレンジ

サバンナの夕日に立つチーターと、波打つ献上柄の上を行進するガラパゴスペンギンを織込んだネクタイです。

ガラパゴスペンギン：
コバルトブルー

ピンク　　　　　　　　　　ブルー
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■ メンズネクタイ①

Price：￥6,600／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より）水色／青／紫／赤／ピンク／ベージュ

水色　　  　青 　　　紫　　　 赤　　 ベージュ

■ 献上柄ネクタイ Model No.：NE-6300

Price：￥7,700／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より）赤／黄／若草／紫／青／紺

Model No.：NE-7200■ 子供山笠ストライプネクタイ

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏がデザインした 子供山笠の柄ネクタイです。
ストライプに見えますがよく見ると子供達の元気な姿が織りこまれています。

　博多織の代表的な柄である献上柄をあしらったネクタイです。色をパステル調で揃えました。
贈り物にも普段使いにもお使いいただけます。

Price：￥6,600／Size：Ｗ約8.0cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より） 黄赤／ピンク白／黄白／黄黒／紺黒／白黒

黄赤　  ピンク白　  黄白　       黄黒　      紺黒　      白黒

■ 親子縞青海波ネクタイ Model No.： NE-6100

　博多織を代表する献上柄にある「親子縞」は子孫繁栄の願いと、日本の伝統的な文様の一つである「青海波」
は無限に広がる波の文様に未来永劫へと続く幸せへの願いという柄を組み合わせた新しい柄です。
人々の平安な暮らしへの願いが込められた縁起の良い柄です。

Price ：￥6,600／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color： 白／黒（柄は多種※画像は献上柄です。）

■ 礼装ネクタイ Model No.：NE-6200

　礼装用のネクタイです。献上柄の他にも、様々な柄を揃えております。

白　　　  　黒 赤　　　 黄　　　 若草　　 紫　　　 青　　　　紺

51●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ メンズネクタイ②

Price：￥8,800／Size：Ｗ約8.0cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より）紺ピンク／青黄／紺緑

■凪風ネクタイ Model No.：NE-8002

Price：￥8,800／Size：Ｗ約8.0cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より）ピンク／グレー／グリーン／ブルー

Model No.：NE-8001■ 親子菱ネクタイ

献上柄の独鈷、花皿、縞をそれぞれマスメ状にあしらった、さわやかな配色のネクタイです。

　献上柄の親子縞・孝行縞と菱模様を組み合わせた柄です。菱模様は、ヒシと呼ばれる生成植物がら由来し、
ヒシは繁殖力が強いことから転じて子孫繁栄・無病息災の意味がこめられています。

Price：￥7,700／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左上段より）エンジ／ゴールド／グレーベージュ／緑／オリーブ／紫／シルバー／グレー／紺／青

エンジ ゴールド グレー
ベージュ

緑 オリーブ

紫 シルバー グレー 紺 青

Model No.： NE-7100■ 斜献上ネクタイ

　献上柄を斜めに配し、地模様の入った博多織らしいデザインです。博多織のネクタイは一度締めたら
緩まないという特徴があります。

ピンク 　 グレー グリーン ブルー

紺ピンク　　　 　青黄　　　　　 紺緑

52●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ メンズネクタイ③

Price：￥13,200／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左上段より）ワイン／オレンジ／ピンク／ゴールド／クリーム／グリーン／シルバー
／サックス／ブルー／紺

Model No.： NE-12100■ 泥染ネクタイ

Price：￥19,800／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140cm／Material：絹100％
Color：（左より）紺／シルバー／オレンジ／赤

■ ネクタイ（群鶴） Model No.：NE-18100

Price：￥8,800／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約140m／Material：絹100％
Color：（左より）茶／黒×ゴールド／黒×シルバー／紺／エンジ

■ ネクタイ（縦献上） Model No.：NE-8300

　献上柄を縦に織りこみ、博多織の細やかで上品な色合いのグラデーションがエレガントな印象的なデザイン。
博多織のネクタイは一度締めたら緩まないという特徴があります。贈り物にもおススメです。

　鶴には、様々な縁起の良い意味が込められており、長寿や繁栄、夫婦円満の意味もあります。
結婚式などお祝い事にピッタリのデザインです。

　奄美大島にて泥染めの技法で染めた絹糸を中心に、17色の色を織り込んでおり、光の角度によって玉虫色に
輝く光沢と優れた耐光性、高い堅牢度を併せ持つ商品です。様々なスーツにも合わせやすいネクタイです。

茶 黒×ゴーゴーゴ ルド 黒×シルバー 紺 エンジ

ワイン オレンジ ピンク ゴールド クリーム

グリーン シルバー サックス ブルー 紺紺　　 　シルバー　 　オレンジ　　 赤

53●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ メンズネクタイ④

Price：￥8,250／Size：Ｗ約 8.5cm ×Ｈ 約160cm／Material：絹100％
Color： 青／ピンク

Model No.：NE-7501■ 

　博多織の代表的な柄である献上柄をあしらったネクタイです。色をパステル調で揃えました。贈り物にも
普段使いにもお使いいただけます。

献上柄ネクタイ

Price：￥8,250／Size：Ｗ約 8.0cm ×Ｈ 約160cm／Material：絹100％
Color：（左より）イエロー＆ブルー／パープル＆ブルー／レッド＆オレンジ

Model No.：NE-7502■ 

　ウロコ柄をグラデーションであらわしたネクタイです。光のあたり具合や角度によって微妙な色の変化が
楽しめます。うろこ模様は蛇や蝶を連想して、脱皮を表し、厄を落とし再生するという意味があります。

ウロコ柄ネクタイ

このFutocaのネクタイは  長さが160cm以上 あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

このFutocaのネクタイは  長さが160cm以上 あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

青　　　　 ピンク

パープル
＆
ブルー

レッド
＆

オレンジ 

イエロー
＆
ブルー

54●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ メンズネクタイ⑤、ネクタイ桐箱

Price：(一本用)￥550・(二本用)￥770／Size ：(一本用)Ｗ約12.0cm×Ｈ約38.0 cm×D約3.0cm
(二本用)Ｗ約21.5cm×Ｈ約38.0 cm×D約3.0cm

■ 桐箱（ネクタイ一本用、二本用）

　ネクタイを桐箱にお入れすることができます。一本用と二本用がございます。

一本用 二本用

Price：￥9,350／Size：Ｗ約 8.5cm ×Ｈ 約160cm／Material：絹100％
Color：  エンジ／紺

Model No.：NE-8501

Price：￥15,400／Size：Ｗ約8.5cm×Ｈ約160cm／Material：絹100％
Color：（左より）シルバー / サックス  / 紺 / ワイン 

Model No.：NE-14000■ 

　奄美大島にて泥染めの技法で染めた絹糸を中心に、17色の色を織り込んでおり、光の角度によって玉虫色に
輝く光沢と優れた耐光性、高い堅牢度を併せ持つ商品です。様々なスーツにも合わせやすいネクタイです。

泥染ネクタイ

■ 斜献上ネクタイ

　献上柄を斜めに配し、地模様の入った博多織らしいデザインです。博多織のネクタイは一度締めたら緩ま
ないという特徴があります。
このFutocaのネクタイは  長さが160cm以上 あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

このFutocaのネクタイは  長さが160cm以上 あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

エンジ　　　 　　紺

シルバー サックス 　  紺 　　  ワイン 

55●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ タペストリー

Price：￥6,600／ Size：約Ｗ 10×Ｈ 168cm ／ Material：ポリエステル100％・紙箱入り

■細型タペストリー Model No.： FD-6000

　お部屋に個性を演出する博多織のタペストリーです。複数の色を組み合わせて使用することが
できます。室内インテリアに最適です。

専用のお箱にお入れします。 壁掛け用の紐も付いています。

※使用イメージです。※使用イメージです。

※使用イメージです。※使用イメージです。

Color：（左上段より） 桃色／山吹色／蜜柑色／萌黄色／浅葱色／瑠璃紺色／菖蒲色／墨色

桃色（ピンク）
もも

あさぎ

みかん

やまぶき

るりこん

あやめ

もえぎ

蜜柑色（オレンジ）

山吹色（黄） 萌黄色（黄緑）

浅葱色（青緑） 菖蒲色（紫）

すみ
墨色（黒）瑠璃紺色（青）

56●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター①

Price：￥11,000／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・裏地アセテート100%  ・紙箱入り

■ 黒田武士テーブルセンター Model No.： CE-10014

　福岡民謡の「黒田節」の歌詞を織り込んだ博多らしいデザインです。

Price：￥11,000／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・裏地アセテート100%  ・紙箱入り／Color：白／紺

■ 百寿テーブルセンター

　中国では「百」は「沢山」という意味で“たくさんの寿”という縁起のいいデザインです。

Model No.： CE-10011（白）／CE-10010（紺）

Price：￥6,600／Size：Ｗ約48cm×Ｈ約26cm
Material：絹100％  ・裏地レーヨン100%・紙箱入り％  ・裏地レーヨン100%・紙箱入り％

■献上柄テーブルセンター Model No.： CE-6010

博多織によく用いられる最もポピュラーな献上柄を織りこんだ小さめのテーブルセンターです。

Ｗ約48cm

Ｈ約26cm

Price：￥11,000／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・裏地アセテート100% ・紙箱入り／Color：白／紺

■ 百福テーブルセンター

　中国では「百」は「沢山」という意味で“たくさんの福”という縁起のいいデザインです。
贈り物に人気です。

Model No.： CE-10013（白）／CE-10012（紺）

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

白　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　紺

白　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　紺

57●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター②

Price：￥16,500／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％・裏地アセテート100%・桐箱入り／Color：白／紺

■ 若武者テーブルセンター Model No.： CE-15011(白)／CE-15010(紺)

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏が描かれた博多祇園山笠がモチーフのデザインです。
山をかついで勇壮に走る男達の中に、小さな男の子を肩車している父親がいたり、一人一人の
表情がとても豊かな作品です。色は紺・白の二色です。

Price：￥13,200／Size：Ｗ約56cm×Ｈ約33cm
Material：絹100％（一部ラメ使用） ・紙箱入り

■ あやめテーブルセンター

さわやかな黄色に、色とりどりのあやめをあしらい、全体的にラメが入っています。
お部屋がぱっと明るくなるデザインです。

Model No.： CE-12011

Price：￥13,200／Size：Ｗ約33cm×Ｈ約58cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・紙箱入り

■ 山笠テーブルセンター（櫛田の銀杏） Model No.： CE-12010

　グラフィックデザイナー故西島伊三雄氏デザインです。紺地に山笠のかき手たちの
白い法被が映え、金色で表した雲がきらびやかなテーブルセンターです。

Price：￥11,000／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％・ 紙箱入り／Color：白紺／白エンジ／紺白

白紺　　　　　　　　　　　　　　　　　 　白エンジ

紺白

■ 献上柄テーブルセンター

　博多織定番の献上柄を取り入れたテ ー ブ ル センターです。白赤と白紺、紺白の
3 色 か ら お 選 び い た だ け ま す 。

Model No.： CE-10015(白紺)／CE-10016(白エンジ)
　　　　　　　　　　　　　　／CE-10017（紺白）

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

白　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　紺

58●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター③

Price：￥16500／Size：直径 約34.0cm × D約0.3cm／Color：（左上から）エンジ /紺 /黒白 / 黒赤Price：￥16500／Size：直径 約34.0cm × D約0.3cm／Color：（左上から）エンジ /紺 /黒白 / 黒赤Price：￥16500／Size：直径 約34.0cm × D約0.3cm／Color：（左上から）エンジ /紺 /黒白 /
Material：（表地）ポリエステル100% ／（裏地）合皮／紙箱入り

■ 博多献上EN Model No.： CE -15006

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

59●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター④

Price：￥19,800／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39 cm
Material：絹100％・裏地アセテート100%・桐箱入り

■ 古代山笠テーブルセンター Model No.： CE-18000

　約800年の歴史をもつ博多祇園山笠は、かつては今とは違う高さであったと言われています。

■ 紅梅白梅テーブルセンター Model No.： CE-18001

　尾形光琳作、国宝「紅梅白梅図屏風」を博多織のテーブルセンターに織り出しました。
煌びやかで上品なテーブルセンターです。

■ 博多湾の朝テーブルセンター(ブルー) Model No.： CE-24001

　博多湾の静かな日の出の風景をブルーを基調に表現しました。空を飛ぶ七羽のクロツラヘラサギ
は福岡市の七つの区に因んでいます。

Price：￥19,800／Size：Ｗ約39cm×Ｈ約63cm／Color：（左上から）ブルー／オレンジ
Material：絹100％・裏地アセテート100・桐箱入り

ブルー

オレンジ

■ 群鶴テーブルセンター Model No.： CE-18005

　朝日に向かって飛ぶ鶴の群を描き、飛躍の願いを込めたデザインです。細かな糸色の変化
により朝日の眩しさを表現しています。

Price：￥19,800／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・桐箱入り

Price：￥26,400／Size：Ｗ約39cm ×Ｈ約68cm
Material：絹100％・裏地アセテート100%・桐箱入り

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

60●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター⑤

■ 山笠清道テーブルセンター Model No.： CE-35012

　山笠が櫛田入りする際の基点として境内に建てられる清道旗と山笠をモチーフにした
テーブルセンターです。

■ 姫テーブルセンター Model No.： CE-28000

　中央に織り込まれた「姫」は紫式部の想像図です。淡い色と金色で織り出された豪華で
ありながら優しいデザインです。

■ 博多古図テーブルセンター Model No.： CE-35013

　鎌倉期から室町期の博多を様々な文献から推定して描かれた博多古図を織り込んだ
テーブルセンターです。

■ 博多山笠之古図テーブルセンター

  約800年の歴史を持つ博多祇園山笠を描いています。現在よりも大きく勇壮な
山笠をかつぐ姿を表しています。

Model No.： CE-24000

Price：￥38,500／Size：Ｗ約68cm ×Ｈ約39cm
Material：絹100％・桐箱入り

Price：￥30,800／Size：Ｗ約68cm ×Ｈ約39cm
Material：絹100％（一部金箔使用）・裏地アセテート100%・桐箱入り

Price：￥38,500／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％・桐箱入り

Price：￥26,400／Size：Ｗ約68 cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％・裏地アセテート100%・桐箱入り

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

61●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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■ テーブルセンター⑥

■ 風神雷神あかんべぇ雲間の博多山笠図テーブルセンター Model No.： CE-58000

　風神・雷神が追いかけっこをしている雲の下で博多祇園山笠が行われているユニークな絵柄です。
櫛田神社の木彫りをモデルとして故西島伊三雄氏が描いたものです。

■ 鴻臚館テーブルセンター Model No.： CE-35010

　鴻臚館とは平安時代に設置された外交および海外交易の施設です。唐船が描かれ、当時、
外交や商業がとても盛んだった博多を思わせる想定図を織りこみました。贈り物に人気の商品です。

■ 山笠古図テーブルセンター Model No.： CE-40000

　約800年の歴史をもつ博多祇園山笠を描いた作品です。現在よりも大きく勇壮な山笠をかつぎ、
博多の町を駆け抜けた姿を表現しています。

■ 西都政庁テーブルセンター

　博多織の特色である厚手の織地に、平安時代大宰府にあった（西都政庁想定図）を描いた
テーブルセンターです。

Model No.： CE-35011

Price：￥63,800／Size：Ｗ約68cm ×Ｈ約39cm
Material：絹100%・裏地アセテート100%・桐箱入り

Price：￥38,500／Size：Ｗ約68cm ×Ｈ約39cm／
Material：絹100％  (一部金箔使用)・裏地アセテート100%・桐箱入り

Price：￥38,500／Size：Ｗ約68cm ×Ｈ約39cm
Material：絹100％   裏地アセテート100%・桐箱入り

Price：￥44,000／Size：Ｗ約68cm×Ｈ約39cm
Material：絹100％・裏地アセテート100%・桐箱入り

※製織条件により若干サイズが前後する場合がございます。

62●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。
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